[image: ]
Aplicaciones de las distintas notaciones de la recta en el plano.
1) Para cada uno de los gráficos, escriba la ecuación de la recta en la forma principal, cartesiana general, canónica  y segmentada.
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2. En cada uno de los gráficos del ejercicio 1) determine los Interceptos de las rectas con los ejes coordenados.

3) En cada una de  los gráficos anteriores, escriba la ecuación de la recta que es paralela a la dada y que pase por:
	Gráfico 
	Recta paralela , pasa por: 

	1
	El origen

	2
	(-2,3)

	3
	(6,1)

	4
	(2,-4)

	5
	(0,3)

	6
	(-5,0)






4) En cada uno de los gráficos que se indican, determine la ecuación de la recta. 
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5) En cada uno de los gráficos del ejercicio 5), determine los Interceptos de la recta con los ejes coordenados.


6) En cada uno de los gráficos que se indican determine el punto de intersección de las rectas .
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7) Para cada uno de los gráficos la ecuación de la recta perpendicular L` , a la recta dada L y que contenga el punto “P”  que se indica.(ver gráficos):
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8) En cada uno de los gráficos que se indican, determine la medida del ángulo “X”, escriba además la ecuación de cada una de las rectas.
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9) determine la inclinación de cada una de las rectas cuyas ecuaciones se indican:
	recta
	ecuación

	L1
	

	L2
	                          4x

	L3
	                          0,5

	L4
	                          

	L5
	






10 ) Escriba la ecuación general cartesiana de la recta de acuerdo al modelo de Laplace:

	recta
	Contiene los puntos:

	L1
	( -2,3) y (6,7)

	L2
	(3,-1) y (0,4)

	L3
	(-5,-1) y (-2,7)

	L4
	(4,-2) y el origen

	L5
	(-3,0) y ( 0 , 5)




11) Escriba la ecuación de cada una de las rectas de los gráficos de acuerdo al modelo de Laplace.
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12) Escriba las ecuaciones de acuerdo al modelo de Hess según los gráficos que se indican:
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12) Escriba la ecuación de acuerdo al modelo de Hess de las ecuaciones que se indican:
	recta
	Condición.

	L1
	Contiene los puntos
 (

	L2
	La ecuación general es :


	L3
	Intercepta los ejes en (

	L4
	Su parámetro tiene magnitud 8u y la inclinación del mismo es 30º

	L5
	La recta contiene el punto  y la inclinación de la misma es 60º






13) escriba la ecuación normal de cada una de las rectas del punto 12).


14) Escriba la ecuación vectorial de la recta  según sea el caso: 


	recta
	Condición.

	L1
	Contiene los puntos
 (

	L2
	La ecuación general es :


	L3
	Intercepta los ejes en (

	L4
	[bookmark: _GoBack]Contiene el origen y el punto (-4,5)

	L5
	La recta contiene el punto  y la inclinación de la misma es 60º
























[image: ]
image5.png
: ;
- S
ST VN AR s I IR
X
k&l l\
A

LTI TARI " o 38 an | Sid b0 44‘V5\s

3
E)

EEEE]
L
EEEE]

7
7

M
ke
:
:
:
,
i
;
:
:
:
:
:
:
.
;
:
:
:
:
L
)
i
;
:
;
;
‘
Z
:
:

EY
EY

=

EEEE)
EEEE]





image6.png
1
V75513111443, o
:
,
:
:
X
o, -
N i
,
5
* o
il
= Ao
> 111444 o
:
,
:
:





image7.png
g





image8.png
7

EEEE]





image1.png
QL ToNTOvA 32
&
>/ =




image2.png
x -
N A
N °
a p
N
N M
M .
. N
x L
A .
g
4 4
M M
. .
”
4 4
M M
. .





image3.png
L X o
. ,
- 2 -
slo d b o/adldn R ) 9
g g
v v
B . B
. .
X o
o9 en | s LTI
g
X o o
SN e e g | s T e i
g g
v v
B B
¢ ¢





image4.png
! o 9,
S MR T
=
]
-]
-
N
N ]
[ MR T
N ”
5
.+
N
T o
=B N
a S
>lo LR 0

EEEE]





